
L.4.L

The institution obtains feedback on academic performance and ambience of the institution from Alumni'

Session:2018-2019

1) How do you rqlglMlcourses that you have learnt !n the college in relation to your current job or

occr"rpation? Excellent'Very Good - Good - Average - Poor:

-,.^
2. Do you think that the

\-/
courses offered by the college have due employment opportunities? Yes/ No

3. How do you feel about the Ouallyof lessons that your teachers had delivered to you during your

studentship in the colleg e? rxffient - Very cooh - Cood - Rve\F56- Poor
\_/__

4. Do you think that the overall quality of teaching and learning process in the institution was good? Yes/

No

5. tro vou4hink that the institution had taken active interest in promoting seminars and workshnps for
- --'^7-'
you? Yes/ No
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Session:2019-20

1". How do you think that the institution identified yo,urytr6hgth and weaknesses and properly addressed

your weal<nesses to overcome them? Excellent ' Very Good - Good - Average - Poor

2. Do you feelthat the !x66ing and mentoring process helped developing your cognitive, social and

emotional growth? *ds/ ruo

3. How do you rate the facilities like canteen and fo])lll? Excellent - Very Good - Good - Average - Poor

L/

4. How do you rate the facilities in the library? Excellent - Very Good - Good - Average - Poor

5. How do you give back your indebtedness as an alumnus to your alma mater? O% | 1.-10% | 10-30% l" 30-

5%
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2.How is your relationship with your alma materl r*.#lrery Good - Good - nu.r.g. - poor

l.-'/-\
3.How do you think about your alma mater for your cultural development? Excellent - Very Good - Good -
Average - Poor 

,

4.Do you think that your alma mater maintained equal treatment for ill students? 6y ,vo

5.How O.o ,:u_r.,i. fTrsesthat 
you have learnt in the college in relation to your current job or

occupation? Exceh6nt - Very Good - Good - Average - poor

Session:2020-21

//-
1.Do you think that the overall ambience of the institution is good? yes/ No



2A2t-2022

L. How do you feel abortions the quality of lpso'm that your teachers had delivered to you during your
studentship in the college? Excellent - Very Good - Good - Average : Poor

2, Do you think that the overall quality of teaching and learning process in the institution was good? Yes/
No

3. How do you rate the facilities like canteen and food stall? Excellent - Very Good - c#;urage - poor

+. Oo Vgffnk that the institution had taken active interest in promoting seminars ancl workshops for
you? Yes/ No

5. How do you feel about the qual:lyd lessons that your teachers had delivered to you during your
studentship in the college? excYlhnt - Very Good - Good - Average - poor



2A22-2423
L"'1'

L.Do you think that the overall quality of teaching and learning process in the institution was good? Yes/

No
,/-\-/

2.How do you rate the facilities in the library? Exc-ellent - Very Good - Good - Average - Poor

3.How do you rate the courseslat-you have learnt in the college in relation to your current job or

occupation?Excellent-VeryGood.Good-Average.Poor.
,r/-')

4.Do you think that your alma mater maintained equaltreatment for all students? Yes/ No

:

S.Do you think that the

courses offered by the college have due employment opportunities?
l--"', ,

"r/-



1.4.t

The institution obtains feedback on acadernic performance and ambience of the institution from Alumni'

Session:2018-2019

current job or
1,) How do you l3lr,f- courses that you have learnt in-the college in relation to your

occupation? Excellent - Very Good - Good ' Average -,Poor,,

2. Do you think that the ' 
,-

courses offered by the college have due employment opportunities? %/ ruo

3, How do you feel about the quality of lelpffThat your: teachers had delivered to you during your

studentship in the college? Excellent - Very Good Good - Average' POor

4. Do you think that the overall quality of teaching and learning process in the institution was good?

No

5. Do vou th.krK that the institution had taken
\-1

you? Yes/ No

.\//^
Yes/

active interest in promoting seminars and workshops for

iq:i!,t
Ko\.'
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Session:2019-20

1.. How do you think that the institution i{yilfted your strength and weaknesses and properly addressed

your weaknesses to overcome them? Excdilent - Very Good - Good - Average - Poor

2. Do you feel that thejPaching and mentoring process helped developing your cognitive' social and

emotionalgrowth? Yes/ No ./^
/

3. How do you rate the facilities like canteen and food;p.tl? Exiellent - Very Good - Good - Average - Poor

4. How do you rate the facitities in the librarvr g)adfnt - Very Good - Good - Average - Poor

\-
5. How do you give back your indebtedness as an alumnus to your alma mater ? O% | 1'-tO% I 10-30% [{'
5%
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*
u Session:2020-21 -/--{

L.Do you think that the overall ambience of the institution is good? Yes/ l,lo

/-
2.How is your relationship with your alma mater? Excellent - Very Good - Good - Average - Poor

*/^
3.How do you think about your alma mater for your cultural development? Excellent - Very Good - Good -

Average - Poor

4.Do you think that your alma mater maintained equal treatment for all students? Yes/ No

5.How do you rate tlyleourses that you have learnt in the college in relation to your current job or

occupation? Ex&tfent - Very Good - Good - Average - Poor
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2027-2022

i. How do you feel abortions the quality of le;uns that your teachers had delivered to you during your

studentship in the college? Excellent - Veffiood - Good - Average - Poor
u/'-

2. Do you think that the overall quality of teaching and legrning process in the institution was good? Yes/

No

3. How do you rate the facilities like canteen and food stall? Excellent - Very Good - Good - Average - Poor *

4. Do youlhiflk that the institution had taken active interest in promoting seminars and workshops for' \'/'
you? Yes/ No

5. How do you feel about the qua[.ufof lessons thqt your teachers had delivered to you during your
. 't-/

studentship in the college? fxcEilent : Very Good - Good ' Average - PoQr

=-=:
-:
=-E-
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I 2022-2023

1-.Do you think that the overall quality of teaching and learning process in the institution was good?

No

2.How do you rate the facilities in the library? Excellent - Very Good - Good - Average - Poor

{

3.How do you rate the couri:,ry?lyou ha-ve learnt in,the cqllege in relation to your current job or

occupation? Excellent i Very dood - Good : Average - Poor

4.Do you think that your alma mater maintained equal treatment for all students? Yes/ No

5.Do you think that the

courses offered by the college have due employment opportunities? Y/*



'':
,-E L.4.1.

The institution obtains feedback on acadernic performance and ambience of the institution from Alumni.

Session:2018-2019

1) How do you rate the courses that youlave learnt in the cotlege in relation to your current job or
occupation? Excellent - Very Good - Gtfod - Average - Poor

2. Do you think that the

Coursesofferedbythecollegehavedueemploymentopportunities?v#r.ro

3. How do you feel about the quality of lessol; that your teachers had delivered to you during your

studentship in the college? Excellent - Veffiod - Good - Average - Poor

4. Do you think that the overall quality of teaching and learning process in the institution was gooatd
No

5, Do you jlink that the institution had ta,ken active interest in promoting seminars and workshops for
you? Ye? ruo
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Session:2019-20

L. How do you think that the institution identified your strength and weaknesses and properly addressed
your weaknesses to overcome them? Excellent - Very Good - a6 Average - poor

2. Do you feel that thelaching and mentoring process helped developing your cognitive, social and
emotional growth? Yes/ No

--t'-
3. How do you rate the facilities like canteen and food stall? Excellent - Very Good - Good - Average - poor

4. How do you rate the facilities in the library? Excellen , -U"ffiod - Good - Average - poor

5. How do you give back your indebtedness as an'alumnus to your alma mater? O% | t-LO% | 10-30% |

5%

30-

i

h



1.Do you think that the overall ambience of the institution is good? 6 *o

\-/
2.How is your relationship with your alma mater? Exce"llent - Very Good - Good - Average - Poor

-t'

rbout your alma mater for your cultural development? Excellent - VeffiooO - Good -

/
4.Do you think that your alma mater maintained equal treatment for all students? Yes/ No

5.How do you rate the courseggat you have learnt in the:college in relation to your current job or
\--

occupation? Excellent - Very-Good - Good - Average - Poor

r
/ ^otf'

i""!3:i;r\_--/
:s-:.+ j l-r-t\ii'\--.:.:&r2
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202r-2022

1' How do you feel abortions the quality of ley>ns that your teachers had delivered to you during your
studentship in the coilege? Exceilent - Very 6oo - Good - Average - poor

2' Do you think that the overall quality of teaching and learning process in the institution was gooal6
No

3' How do you rate the facilities like canteen and f6od stall? Excellent - Very Good - Ko Average - poor

4' Do yot bink that the institution had taken active interest in promoting seminars and workshops foryou? yKl ruo

5' How do you feel about the quality of lessonsjlhat your teachers had delivered to you during your
studentship in the coilege? Exceilent - Verybo/od - Good - Average - poor



2A22-2023

1".Do you think that the overall quality of teaching and learning process in the

No 
\-,/^

(-"'
institution was good? Yes/

2.How do you rate the facilities'in the library?; Excellent - very Good - Good - Average - Poor

3.How do you rate the coursgylhat you have learnt in the college in relation to your current job or

occupation? Excellent - Very Good 'Good - Average - Poor

4.Do you think that your alma mater maintained equal treatment for all students? Yes/ No

5.Do you think that the 
n*/.,

1e collegq have due employment opportunities? 'IC/ X"
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1.4.'1.

The institution obtains feedback on acadernic performance and ambience of the institution from Alumni'

Session:201-8-20L9

|el co-urses that you have learnt in the coltege in relation to your current jotr or

oCcupation?rxceii6nt-VeryGood-Good.Average.Poor

2. Do you tlrink that the

courses offered by the college have due employment opportunities? "/Yes/ No

3,Howdoyoufeelabouttheoualityofle"sTmsthatyourteachershaddeliveredtoyouduringyour
studentship in the college? Excellent - Veh Good - Good - Average - Poor

4. Do you think that the overall quality of teaching and learninB process in the institution was good?

No

5, Do ygr,think that the institution had taken

you? Yes/ No

active intefest in promoting seminars and workshops for

Yes/
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Session:2019-20

1.. How do you think that the institution idelliJied your strength 
1nd 

weakn"t::: :t' 
properlv addressed

your weaknesses to overcome them? Exce\i6nt - Very Good - Good - Average - Poor

titive' social and
2. Do you feel that the tegching and mentoring process helped developing your cogr" '

emotional growth? YW No 
^ ,/1

3. How do you rate the facirities rike canteen and food stail? Exceilent - Very Good - Gbdd - Average - Poor

/
4. How do you rate the facilities in the library? gxcJi'lent ' Very Good 'Good - Average - Poor

-*,?4

5, How do you give back your indebtedness as an arumnus to your alma mater? o% I 1"ta% | 10-30% | 30-

5%
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Session:2020-21 
€

1.Do you think that the overall ambience of the institution j9 good? [es/ No
./t '

\-/
Z.How is your relationship with rTour alma mater? Excellent - Very Good - Good - Average - Poor

- -.'
3.How do you think about your alma mater for your cultural development? Eff6llent - Very Good - Good

Average - Poor

l.'a
4.Do you think that your alma mater maintained equal treatment for all students? [es/ No

5.How do you rate the courses;llnt you have learnt in the college in relation to your current job or

occupation? Excellent - Veffiood - Good - Average - Poor
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:I
2021,-2022

t-. How do you feel abortions the yatitV of lessons that your teachers had delivered to you during your

studentship in the college? Exctsfient - Very Good - Good - Average - Poor

,./
I. Do you think that the overall quality of teaching and learning process in the institution was good? Yes/

.-'11
No

3. How do you rate the facilities like canteen and food stall? Excellent - Very Good ' Good - Average - Po.or

4. Do you t!,i,nk that the institution had taken active interest in promoting seminars and workshops for

you? v&/ruo

5, How do you feel about the quality of lesyXG that your teachers had delivered to you during your

studentship in the college? Exiellent - Ve"ry Good - Good - Average - Poor



2022-2023 aa/
1.Do you think that the overall quality of teaching and learning process in the institution was good? Yes/

No

2.How do you rate the facilities in the library? - Very Good - Good - Average - Poor

5.Do you think that the */

3.How do you rate tklgreurses that you have learnt in the college in relation to your current job or

occupation? exceK,rt - Very Good - Good -Average - Poor 
/

4.Do you think that your alma mater maintained equal treatment for all students? Yes/ No

Excellent

-. college have due employment opportunities? '1^ / **

:
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1.4.7

The institution obtains feedback on acadernic performance and ambience of the institution from Alumni'

Session:2018-2019
.

i.) How do you rate the courqgs.that you have learnt in the college in relation to your current job or

occupation? Excellent - Ve(Cood - Good - Average - Poor'

2. Do you think that the

courses offered by the college have due employment opportunities?
"r'"Yes/ No

3, How do you feel about the quality of leJyE that your teachers had delivered to you during your

studentship in the college? Excellent - vffcood - Good - Average - Poor

4. Do you rhink that the overall quality of teaching and learning process in the institution was good?

No

Yes/

5. Do vry}l.irrla< that the institution had taken active interest in promoting seminars and workshops for

you? Yes/ No



a
-=

#
B

,!i'

E

.i'

r

Session:2019-20

L. How do you think that the institution identified pf-strength and weaknesses and properly addressed

your weaknesses to overcome them? Excellent - Very Good - GoOd - Average - Poor

2. Do you feel that th1leachin8 and mentoring process helped developing your cognitive, social and

emotional growth? Ies/ wo

^-/'t1

3. How do you rate the facilities like canteen and food stall? Excellent - Very Good - Good - Average - Poor

4. How do you rate the facilities in the library? Excellent - Very Good - Good - Average - Poor

5. How do you give back your indebtedness as an alumnus to your alma mater? A% | L-tA% | rc3o%

5%
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{ Session:2020-21 
*./4

1,.Do you think that the overall ambience of the instltution is good? U! No

2.How is your relationship with your alma mater? Excellent - Very6ood - Good - Average - Poor

t-'-'-
3.How do you think about your alma mater for your cultural development? Eicellent - Very Good - Good -

Average - Poor

4.Do you think that your alma mater maintained equal treatment for all students? Yes/ No

5.How do you rate the courses thgPtlouhave learnt in the college in relation to your current job or

occupation? Excellent - verFiJO - Good - Average - Poor

l1



i
2021"-2A22

1. How do you feel abortions the g,qiity of lessons that your teachers had delivered to you during your

studentship in the college? Exce\fent - Very Good - Good . Average - Poor

2. Do you think that the overall quality of teaching and learning process in

No

3. How do you rate the facilities like canteen and food stall? Excellent - Very Good - G Average - Poor

i. ," yg**q that the institution had taken active interest in promoting seminars and workshops for 
'

you? %s/ No

5. How do you feel about the quality of lessSy*lt5ilour teachers had delivered to you during your

studentship in the college? Excellent - Veri6ood - Good - Average - Poor

\-"t'

the institution was good? Yes/

,rt'
ood -
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2022-2023

1".Do you think that the overall quality of teaching and learning process in the institution was good?

No

2.How do you rate the facilities in the library? Excellent'Ve - Good -'Average - Poor 
,

relatian tq Your current job or
3.How do you raflpe-courses that you have learnt in the college in

occupation? rxceTent - Very Good - Good - Average - Poor

4'Do you think that your alma mater maintained equal treatmen! for all students?

5.Do you think that the

courses offered by the college have due employment opportunities?

,/'
ry Good

Yesl

,lesf r.,
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L.4.1

The institution obtains feedback on academic performance and ambience of the institution from the
Employers :

2018-2019

1) How do you feel-about the quality ol most of the teachers of your institution? Excellent - very Good -

Gooc.l- avedacor

2) Do you think tliat the students of your institution meet the expectation of tlre institution? '{fr;;
3) How do you think about the employability of your studen,rr r*.Eij6ilAry Good - Good - Average -
Poor

4i Dr:es ycur ;nstitution lake proper steps for the developmenr of students in extra- curricular activities?
Y*s.

5)t)o yr:u think tty!)Wambience of the college contributes enough for the alround developmerrt of your
studenfs? fuV-lrt,

ffi



201,9-202A

1) Howdoyouthinkabouttheprogressionofyourpassedoutstudentsinhighereducation 
everyyear?

1A- 20% | 20-40% | 4O-7s% | rc w
2) How do vo'!!W,-about the students - Teachers relationship in the institution? Extellent - Very Good -
Good - Ave@- eoor

3) Do you feel that the ambience of the institution is good? ,{{
a) Do.vol th'g!!r,-t a Minority institution it keeps at pace both Minority culture and academic progress
together? Yes/No

//
5) Drtur students participate and perform in games and sports of the University level competitions?
YVruo

L



2020-21.

1) Do you thinktrya tifa Minority institution it l<eeps at pace both Minority culture and academic progress

together? 6i*o

2) Do your students

tr--'
participate and perform in garnes and sports of the University level competitions? Yei/No

3) How do you think about the technological support that the college provides for academic excellence, __--
-- V'Dl Gn,e4'

4) How do you feel about the study habits ofyour students? Excellent - Very Good - Gbod - Average - Poor

5) How often the regular meetings of the G.B are held for reviewing academic progress of the institution?
gq"Lk(..-
\_-

i
:
E

=

=

=
=

E

i
{**
=
=
=
=a

Eq*
t*
=E
=*
E

=
=*
=*
EG



2427-2022

1) How do you think about the technologieal support that the college provides for academic excellence?

Excellent - Very Good - Good - Ave?-age - Poor

2) How do you feel about the study habits of your students? Excellent - Very Good - cofflnr"rcge - poor

3) Do your teachers motivate the students for regularly attending the college? WK{
-,.

4) How Wfru think about the steps taken by the institution for the personality development of students?
t-/

Excell'ent - Very Good - Good - Average - Poor

5) Does your institution take proper steps for the development of students in extra- curricular activities?

Xr"*--



j

f

2022-2023

\ Do9>dur institution take proper steps for the development of students in extra- curricular activities?

ve7llo

2) Hcrw often the regular meetings of the G.B are held for reviewing academic progress of the institution?

\cr"t''+ '

3) Do you think $al-the ambience of the college contributes enough forthe alround development of your

students? Ve7ruo

4) Does the college avail self- learning means and methods for the students? Yes/ No

;-
5) How do you feel about the study habits of your teachers? Excellent - VpryGood - Good - Average - Poor

ffi
5lesl
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1..4.1.

The institution obtains feedback on acadernic performance and ambience of the institution from Alumni'

Session:201-8-2019

t ) How do you rate tlxourses that you have learnt in the college in relatlon to your current job or

occupation? Excelt6nt - Very Good - Good - Average - Poor

2. Do you think that the 1.
.o,,,u, offered by the college have due employment opportunities? Yes/ No

3. How do you feel about the qualirygf lessons that Your teachers had delivered to you during your

studentship in the college? ExceYent - Very Good'Good - Average - Poor

4. Do you rhink that the overa, quarity of teaching and rearning process in the institution was roro(rt
No

S. no ygr(fiink that the institution had taken active interest in promoting seminars and workshops for

you? Yes/ No



Session:2019-20

1". How do you think that the institution identified your ffigth and weaknesses and properly addressed
\,/

your weaknesses to overcome them? Excellent - Very Good - Good - Average - Poor

2. Do you feel that h" rtingand mentoring process helped developing your cognitive, social and

emotionalgrowth? VK/ fVo ,.--
3. How do you rate the facilities like canteen and food stal!? Excellent - Very Good - Good - Average - Poor

-/-
4. How do you rate the facilities in the library? Excellent - Very Good - Good - Average - Poor

5. How do you give back your indebtedness as an alumnus to your alma mater? O% | L-tO% I 10-30% |

5%

30-



{

Session:2020-21 
,,"

L.Do you think rhat the overail ambience of the institution is good? ,{ *"_ --. ;.,,."
z'How is your relationship with your alma mater? Excellent -uu6oa- Good - Average - pooL
3'How do you think about your alma mater for your cultural development? Excellent u#r.o Good -Average - poor

4'Do you think that your alrna mater maintained equal treatment for all students , {*,
5'How do you rate thg-eoorses that you have learnt in the college in relation to your current job oroccupation? rxcMt - very or"; _';;;;-;;;;;;" _';;;;"""



202I-2022

1. How do you feel abortions th\quglJfof lessons that your teachers had delivered to you during your
studentship in the college? Exceile'-nt - very Good - Good - Average - poor

/'
?' Do you think that the overall quality of teaching'and learning process in the institution was good? yes/
No

,-/^
3. How do you rate the facilities like canteen and food stall? Excellent - Very Good - CJoO - Average - poor

4. Do you tPlk that the institution had taken active interest in promoting seminars and workshops for .

youl vbsy'ruo

5. How do you feel about the qualilof'163sons that your teachers had delivered to you during your
studentship in the college? ExceTfnt - very Good - cood -:Average - poor



,: 
:

il" 
*'think that the overallquality of teaching and rearning process in the institution was good?

--/
2'How do you rate the facirities in the ribrary? Excefrent - ,Mrt Good,- Average _ poor

:# :: .Ii i ;:x,fff;:::ffi *,]:ff ::: : J 

r,. .o i ug u 
i 
n;; ;# i; io u r c u rre n, ;o I *

:,1 ---?
4'Do you think that your arma mater ma ntained equar treatment for r, *ilun,r, f^"

5.Do you think that the

courses offered by the corege have due emproyment opportunities?

-t1
Yes/
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;
" The institution obtains feedback on acadernic performance and ambience of the institution from Alumni'

i

Session:2018-2019

you rate the courseglhat you have learnt in the college in relation to your current job or

occupation? Excellent - Veffiood - Good - Average - Poor

2. Do you think that the 
/

courses offered by the college have due employment opportunities? Yes/ No

3, How do you feel about the qutgrsf lessons that your teachers had delivered to you during your

Studentshipinthecollege?Excellent-VeryGood.Good-Average.Poor

4.Doyr:uthinkthattheoverallqualityofteachingandlearningprocessintheinstitutionwasgood?
Yes/

No

5. rro vgr,think that the institution had taken active irrterest in promoting seminars and workshops for

you? Vbs/ ruo
:
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tf

L. How do you think that the institution identified yXyllrength and weaknesses and properly addressed

your weaknesses to overcome them? Excellent - Very Good - Good - Average - Poor

2. Do you feel that thepgdting and mentoring process helped developing your cognitive, social and

emotionalgrowth? Ve!/ ruo 
,n

3. How do you rate the facilities like canteen and food stall? Excellent - Very [ooO - Good - nrFrg. - Poor

"--"4. How do you rate the facilities in the library? Excellent - Very Good - Good - Average - Poor

/
5. How do you give back your indebtedness as an.alumnus to your alma mater? A% | 1,-tO% | 10-30% I 30-

5%
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r Session:2020-21

,1
L.Do you think that the overall ambience of the institution is good? %s/ ruo

2.How is your relationship with your alma mater? Excellent - veri Good - #ou"rage - poor

3.How do you think about your alma mater for your cultural development? Excellent - u"n[il - Good -

4'Do you think that your alma mater maintained equaltreatment for all students K;,
5.How do you rate the course: tlBFFou have learnt in the college in relation to your current job or:
occupation? Excellent - Very Good - Good - Average - poor
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o You during Your1. How do you feel abortions the W of lessons that your teachers had delivered t

studentship in the college? Ex&-ttent - Very Good - Good Average - Poor 
-../

- \1.
2, Do you think that the overall quality of teaching and learning process in the institution was good? Yes/

No

-t'4
3. How do you rate the facilities like canteen and food stall? Excellent - Very Good - Good - Average - Poor

i. oo ,ou thinlrfhat the institution had taken active interest in promoting seminars ancJ workshops for '
\-r/

you? Yei-/ ruo

5. How do you feel about the Ou{jytflessons that your teachers had delivered to you during your

studentship in the college? Excellent - Very Good - Good 'Average ' Poor
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^_/''. --,, ^..^r:!., ^r +6 lrocess in the institution was good? Yes/
1,Do you think that the overall quality of teaching and learning p

No \__.,-
e facilities in the library? Excellent - Very Good ' C-ooO - Average - Poor

3.How do you rate the coursgDAt'you have learnt in the college in relation to your current job or

occupation? Excellent - Very-Good - Good - AveraBe - Poor, 
- */-

your alma mater maintained equal treatment for all students? Yes/ No

./1

{u, IS.Uo you think that the

courses offered by the college have due employment opportunities?
lC"
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1.4.1

The institution obtains feedback on acadernic performance and ambience of the institution from Arumnr.

Session:201g-2Oi.g

L') How do vou *'-,tl-"-:::j::* 
l' :uu^: 

learnt in the corege in reration ," ,"r, current job or,occupation? Excellent _ Very CI*O - Good - Average _'0"* 
"",,

2. Do you think that the

courses offered by the coilege have due emproymenr opportuni tiest vff(n
3, How do you feel about the quality of le:
studentship in the couege? Excelen, ,";:#t#J l"itJ,]rjui'f,nerivered 

to vou during your

l,ooo 'ou 
think that the overall quality of teaching and learning process in the institution was good? €

/

;":l ffff* 
that the institution had taken active inrerest in promoting seminars and workshops for
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L' How do you think that the institution identified your strenflggrad weaknesses and properly addressed
your weaknesses to overcome them? Exceilent - Very Good - db'oo - Average - poor

2' Do you feel that the te19,[ing and mentoring process helped developing your cognitive, social and
emotiona I growth? yeV(o

--3' How do you rate the facilities like canteen and food stall? Excellent - very ggrd - cfi{ or"rage - poor
;---

4' How do you rate the facilities in the library? Excelrent - very Good - ffi, Average - poor ?^
\-t"5' How do you give back your indebtedness as an alumnus to your alma mater ? o% | i,-ro%l 10-30% | 30-

5%
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7.

;
1.Do you think that the overall ambience of the institution is good? *y *o

2.How is your relationship with your alma mater? Excellent -iffido- Good - Ayorage- poor
*,r"

3'How do you think about your alma mater for your cultural developmentZ rxlttent - Very Good - Good -

"_/44.Do you think that your alma mater maintained equal treatment for all students? yesl No

S'How do you rate the courses that you.haygJearnt in the college in relation to your current job or
occupation?Excellent-VeryGood-cuk6-.a,"rage-Poor
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-1. How do you feel abortions the quality of lessons thatyU*( teachers had delivered to you during your

studentship in the college? Excellent - Very Good - Gd6d - Average - Poor

2. Do you think that the overall quality of teaching and leafning process in the institution was good? Yes/

\-tt1

3, How do you rate the facilities like canteen and food stall? Excellent -Very Good - Good . Average - Poor

4. Do youlhink that the institution had taken active interest in promoting seminars and workshops for 
.'\./,

you? Yes/ No

-5. 
How do you feel about the qg!1y-Of lessons that your teachers had delivered to you during your

studentship in the college? Excellent - Very Good - Good - Average ' Poor
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1.Do you think that the overall quality of teaching and learning process in the institution was good?

No .4-/
2.How do you rate the facilities in the library? f X.h6nt - Very Good Good Average - Poot:

l

3.How do you rate the courses;g[aflou have learnt in the college in:relatlon !o your current job or

occupation?Excellent-ver}6ood.Good-Average'Poor

4.Do you think that your alma mater maintained equal treatment for all students? Yes/ No

courses offered by the college have due employment opportunities?

{i-\t

ESTD.-2004
Baruipgy
Kol..1rl5
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1..4.1

The institution obtains feedback on academic performance and ambience of the institution from Alumni.

Session:2018-2019

L) How do you rate the courses that y?ghave learnt in the college in relation to your current job or

occupation? Excellent - Very Good - Good - Average - Poor

2. Do you think that the
-4

courses offered by the college have due employment opportunities? Yes/ No

3. How do you feel about the quqlity of lessons that yjg,tfachers had delivered to you during your

studentship in the college? Excellent - Very Good - Good - Average - Poor <
4. Do you think that the overall quality of teaching and learning process in the institution was good? Yes/

No

5. Do you tlifrt{that the institution had taken active interest in promoting seminars and workshops for
l,(

yr:u? vbf/ rvo


